

# 奔跑吧, 孩子

2017招生季



# 专科提前批直招士官、航海类、空乘类 拟在我省招 2838 人

本报讯 河南高招第三次网上志愿填报正在进行中,考生可填报专科提前批、高职高专批志愿。今年我省专科提前批3类特殊招生(直招士官、航海类、空乘类)计划招2838人,包括理科1740人,文科1098人。专科提前批的录取工作先于高职高专批,将于8月6日~9日进行,其中,8月8日8时~18时征集志愿。  
郑报融媒记者 张竞昫

## 直招士官 计划招1545人,省内 2所高校拟招540人

今年,29所地方高校在专科层次招生计划内,拟为陆军、海军、空军、火箭军、战略支援部队、联合参谋部、装备发展部、国防动员部、武警、消防等单位招收定向培养士官(即直招士官)1545人。其中,理科29个招生单位计划招1206人,文科14个招生单位计划招339人。所有参与该类招生的院校中,河南交通职业技术学院投放的招生计划最多,文理科共500人。省内另一所招生院校为河南医学高等专科学校,计划招40人,文理科各20人。

报考定向培养士官的考生须为2017年参加高考的普通高中毕业生,年龄不超过20周岁(1997年8月31日以后出生)。其政治、身体条件按照征集义务兵的规定执行。

根据安排,7月17日,志愿填报定向培养士官的考生须登录河南省招生办公室网站查询可参加体检、面试的最低分数控制线。

## 航海类 计划招340人,12个招 生单位全是省外院校

航海类文理科计划招340人,其中,理科12个招生单位计划招210人,文科10个招生单位计划招130人。招生人数最多的是天津海运职业学院,计划招170人。

其余11所院校的招生计划分别为:山东交通学院理科12人,文科4人;青岛港湾职业技术学院理科8人,文科6人;大连航运职业技术学院(民办)理科12人,文科7人;泉州海洋职业学院(原泉州泰山航海职业学院)理科8人,文科7人;青岛远洋船员职业学院,文理科各10人;湖北交通职业技术学院,文理科各2人;武汉船舶职业技术学院,只招理科15人;武汉航海职业技术学院,只招理科14人;海南科技职业学院(民办),文理科各招2人;三亚航空旅游职业学院(民办)理科16人,文科7人;山东海事职业学院(民办)理科14人,文科12人。

## 空乘类 计划招953人,省内 7校是招生大户

空乘类文理科计划招953人,其中,理科31个招生单位计划招324人,文科34个招生单位计划招629人。

省内院校是招生大户,7所院校共计划招539人,包括理科188人,文科351人。分别为:郑州航空工业管理学院理科18人,文科71人;安阳工学院理科54人,文科31人;河南经贸职业学院理科30人,文科65人;郑州职业技术学院理科50人,文科43人;河南艺术职业学院理科17人,文科65人;开封文化艺术职业学院理科4人,文科11人;中原工学院信息商务学院(独立学院)理科15人,文科65人。

省外27个招生单位(文理科重复计)计划招414人,包括理科136人,文科278人。

想报考此类专业的考生,需参加我省艺术类空乘专业省统考合格,或者达到一定的专业分数线方能报考。

43所独立设置艺术院校  
本科文化线出炉

## 浙江传媒学院最高407分

本报讯 河南高招艺术类本科录取工作全面启动,43所独立设置艺术院校在豫本科录取文化控制分数线日前出炉,浙江传媒学院以407的高分位居榜首。

今年参与我省艺术类录取的43所独立设置艺术类本科院校中,浙江传媒学院录取文化控制分数线最高,文理科均为407分;第二名为四川美术学院,文理科均为380分;第三名是中央美术学院,文理科均为363分;天津美术学院以文理科均为360的高分屈居第四,第五名是鲁迅美术学院,文理科均为350分。

部分名校分数线与其他在我省使用校考成绩录取院校的分数线持平,均为296分,包括清华大学、中国传媒大学、浙江理工大学、中央音乐学院、北京电影学院等。

此次公布的分数线,是各院校在我省艺术招生使用校考成绩录取专业中最低专业的文化控制分数线,想了解分专业详细控制线,考生须登录相关院校官方网站查询。郑报融媒记者 张竞昫

## 我省5个教育机构 年检不合格

另有1个停办

本报讯 省教育厅昨日通报2016年民办高等学校(教育机构)办学情况年度检查结果,5所学校不合格,1所院校停办,3所院校未招生。具体情况可登录河南省教育厅网站查询。

2016年民办高等学校(教育机构)年度检查结果显示:平顶山文化艺术学院、鹤壁能源化工职业学院2所民办高等院校未招生。

教育机构中,不合格学校有5所,分别为:河南秘协秘书进修学院、郑州高等职业专修学院、郑州国际工商专修学院、河南科技大学高等教育辅导中心、洛阳职工科技学院培训中心。停办学校:南阳新闻高等教育辅导学校。未招生学校:河南通用航空专修学院。郑报融媒记者 张竞昫

## 关于在新郑市薛店镇镇区主干道设立限高杆的公告

新郑市薛店镇镇区主干道属于市政道路,为防止超重超限车辆对道路造成损坏,影响道路安全。经研究决定,在以下几个道路路口设立限高杆:1、莲花路与中华路交叉口东侧;2、莲花路与暖泉路交叉口北侧;3、北环路好想你北门口;4、北环路与解放路交叉口西侧;5、中华路与莲花路交叉口南侧;6、中华路与龙岗路交叉口东侧。以上限高杆限高3米,请受限车辆绕行S102、解放路行驶,本公告自公告之日起开始实行。

新郑市薛店镇人民政府  
2017年7月11日

## 华为服务体验月,营造专业服务感知

2017年6月16日~7月16日,华为推出了以“温暖有礼,全心为你”为主题的服务体验月活动。

作为国产品牌的佼佼者,从精致的外形到强大的性能,每一个作品都匠心独运,给人以追求极致的感觉。服务专营店的建立,给用户带来方便、快捷有温度的服务体验。“以客户为中心”的华为,推出了一系列感恩消费者的增值服务。在业内率先推出如双向免物流费寄修,到店维修免物流费寄回等。

服务月期间推出以下活动

1. 到店用户免费保养一次。
2. 到店用户如当天未修复可以享受免费寄回服务并赠精美礼品。

3. 到店保外维修享受免收人工费。
4. 专业人员开展手机使用技巧讲座。
5. 到店 Mate 和 P 系列手机保外用户维修完成即赠花币。

在华为客户服务中心郑州绿城广场店“技术一流,服务周到”“客之所至,礼之所及”“行业典范,业界良心”,这是用户体验优质服务,感受体验月关怀后发出的心声。

正如华为的品牌口号“以行践言”,华为服务正在用实际的行动,创造用户专业体验。服务体验月活动标志着华为服务成为国内手机服务新标杆,同时也必将带动整体手机服务行业的品质升级。